



以球会友 乐在咸宁

我市220名工作人员倾情服务第四届全国老年人体育健身大会

●记者 杜培清 张仰强

从8月1日起,参加第四届全国老年人体育健身大会的嘉宾们陆续抵达咸宁,51家市直单位220名工作人员开展“一对一”接待服务,咸宁的美丽,咸宁的温暖,让前来参会的嘉宾总是不吝赞美之词。

从高铁站到酒店,从酒店到门球馆,雨后夏季清晨的湿润空气里,绿树滴翠,红花吐芳,淦河穿城而过,城市的繁华和自然的恬静相互融合,安放人们的生活,这给来自东北的火车头体协沈阳局老年体协副秘书长赵明辉留下了深刻的印象:“咸宁是一座很平和的城市,城市街道干净,交通秩序井然,环境优美,让人难忘。”

在这里,福建球队的明星球员得到热心粉丝的暖心接待;来自天涯海角的海南队在“一对一”服务队安排下,品尝贺胜鸡汤的美味,感受咸宁的美食文化。

坐了32个小时的火车新疆门球队领队杜凤林和8位队友抵达武昌,“一对一”服务队无缝对接,顺利将他们接到咸宁酒店,大巴车准时准点送球队往返球馆,细致周到的服务让杜凤林深受感动:“咸宁人民热情好客,门球配套设施建设、赛事组织非常好,走在了全国前列,值得我们学习和借鉴的地方有很多,这次我们不远万

里来咸宁学习、取经,值得!”

8月的咸宁,因鲜花烂漫多彩,因体育比赛沸腾。

新建的门球馆内,来自全国各地的门球队熟悉场地,互相切磋,既有老友重逢,也有新朋结识。

步步为营,步步算计,被誉为“平民高尔夫”的门球比赛虽然运动量不大,但极其烧脑。球场上,每当队友击球时,站在场边指导的厦门队领队于业莉都会提前观察好线路,用激光笔指向击球点。面对来自全国的强兵劲旅,于业莉和队友们也是准备充分,“球场上形势千变万化,我们也会沉着应对。我们相信,爱拼才会赢!”一句闽南谚语唤起了大家逢山开路、遇水架桥的闯劲。

“咸宁风景优美,气候宜人,咸宁的人民淳朴、热情,政府重视门球赛事,我相信这次活动将在咸宁举办能取得圆满成功,同时这次活动将在咸宁掀起新的门球运动高潮!”湖南代表队教练聂万鹏期待接下来的赛事。

享受运动,享受比赛,享受健康,希望在接下来的赛程里,在赛场上,所有的参赛队能尽情展示实力,追逐梦想;在赛场外,大家能享受到赛场内外的热烈氛围,把精彩的赛事盛况和咸宁优美的城市风光传递出去。

咸宁300余万人民正以最大的热情服务八方宾朋!

